EKASTU Safety GmbH





Pressemitteilung

Press Release

087/2019 - April 2019

Seite 1

Mit EKASTU Safety nie den Durchblick verlieren

Mit dem EKASTU-Scheiben-Klar-Spray haben Anwender immer den glasklaren Durchblick.

EKASTU Safety hat die Formel seines Scheiben-Klar-Sprays nochmals verbessert und um eine weitere Komponente erweitert, die einen großen Zusatznutzen bietet.

Wie gewohnt ist das ergiebige Spray ein gründliches Reinigungs- und Antibeschlagmittel in einem. Vorbei sind die Zeiten von beschlagenen Scheiben, was nicht nur störend und nervenzehrend ist, sondern auch ein beträchtliches Sicherheitsrisiko darstellen kann.

Neu ist, dass das Mittel, darüber hinaus, antistatische und somit staubabweisende Eigenschaften besitzt.

Das silikon,- wachs- und alkoholfreie Spray, mit Langzeiteffekt, ist ideal geeignet für alle Brillen, Visiere, und Vollmasken jeglicher Ausführung. Egal ob Mineral- oder Kunststoffgläser, dem Einsatz sind keine Grenzen gesetzt.

Die Flüssigkeit, mit 3-Fach Effektivformel, wird einfach auf die jeweilige Oberfläche aufgesprüht.

Nach einer Einwirkzeit von ca. 30 Sekunden, muss die Oberfläche lediglich mit einem einfachen Kosmetik- oder Papiertuch trocken gerieben werden. Durch das Auftragen ist die Scheibe somit von Verschmutzungen gereinigt, zuverlässig vor dem Beschlagen geschützt sowie mit einem unsichtbaren antistatischen Schutzfilm veredelt.

Ein angenehmer Geruch rundet das Rundum-Sorglos-Paket ab . Das umweltverträgliche Pumpspray, ohne Treibgas, ist biologisch abbaubar und enthält 100 ml Flüssigkeit.







087/2019 - April 2019

Seite 2



EKASTU-Scheiben-Klar-Spray Pressefoto EKASTU Safety GmbH, zur freien Verwendung

EKASTU Safety. Wir produzieren Sicherheit! Seit 1933

Weltweit verlassen sich täglich viele Menschen auf den sprichwörtlichen EKASTU Safety-Schutz. Das 1933 gegründete Unternehmen produziert bis heute Persönliche Schutzausrüstung, insbesondere Atem- und Augenschutz sowie Produkte zur Ersten Hilfe. Neben innovativen Produkten zu fairen Preisen, legt das Traditionshaus EKASTU Safety großen Wert auf einen kompetenten und zuverlässigen Kundenservice sowie auf einen besonders schnellen Versand von bestellten Produkten. Standartprodukte werden grundsätzlich noch am Tag der Bestellung ausgeliefert. Weitere Informationen unter: www.ekastu.de

Pressekontakt:

Carina Klein Tel. +49 7151 975099-12 carina@ekastu.de

EKASTU Safety GmbH Schänzle 8 71332 Waiblingen, Deutschland www.ekastu.de